che WAAE ABCD o4 AT Hio] Uehis EgL 2ol

712
@ At E @marag
@ vtgR ® A2

3

B

AB//DC o|B &

AM //NC,AB =DC o|2=&

AM = AB-BM = DC - DN = NC
.. AM //NC,AM = NC




2.

ohg 9] iFER ABCD of disto] T F £ ghe L9

A - —~
5cm
\\
B 300 O D
C
@ /ADC = 60° @ £AOD = 90°
® AO = gcm C@)@ = 5cm

® AAOD = ACOD

~&B

/ADC = 60°

@ HZtAdo] A2 b2 g 70|51

® AABC = A47+4

® diztAde] oaf WA= U] o] Ade 7E

© HZ4Ale] gt Yzhs o] GESIERZ /ABO = 30°, /ABC =




Ak
oo
[
o
_%1‘-_14
my
rlo
o,
o2,
>
rE
ol
>
us]
aQ
w)
=
>,
N

>
)
o
1o
u
N,
rr
-0

@ 25° @ 32° @35° @ 40° © 45°

/ABD = /BDC = 35° ,/DOC = 90° ©]|2& gABCD L a}&
Rojc},
o2tA LADO = 35°




Tt 22 BRPAPAE ABCD oA zx+ 2y A D

w z <
[
> 30°

@ 80° @ 85° ® 90° B C

@ 95° ® 100°

AB//CD ©]|2& /ABD = /BDC , sy = 50° ©]1l, /DAC =
LACB, x = 30° o|t}.
wat A zx 4 Ly = 30° 4+ 50° = 80° |t}




Nfo ©

ojn

2

o

b2k — 1}

@ 7}:

A — 1}

@ 7}

8~ U A4y

® 7: 8




the e a 22 HArEE ABCD o)A

BF, CE & ZtZ} /B, (C 9 o5& Ao|t},

AB = 18cm, BC = 21lecm & o, EF 9] 2

@ 15cm @ 18cm ® 20cm

@ 2lcm ® 23cm

FD

AF = AB = 18 (cm)

CD = DE = 18 (cm)

AF +ED - EF = 21 (cm) o|22
EF = 18 + 18 - 21 = 15 (cm)




oh 193 Zo] BePARAE ABCD 9] 7+
Ho] 23S P, Q, R, Szt & uf, oPQRS
+ oH =3o] H=7}?

O BA @ "ER

® AAH @) BPAAY

® AteE




o3 13} Zo] JPAPHY ABCD 9] W A D
Bol ¢ P& 2 ul, AABP = 40cm?, v
ABCP = 32cm?, AADP = 28cm? ©]|t}.

2CDP &l gl N

(@)200m2 @ 22cm? @ 24cm?

@ 26cm®> ® 28cm?

A PE AU AD ¢ AB o HhS AR TOH AABP +
ACDP = AAPD + ABCP 0|22
ACDP =28 +32-40 = 20 (cm?)




9. OABCD °|4 AD//BC©]22 AB=AD ¥ A D

o), x ©] 271
- 75)

@D 65° @ 68° ® 70° z e

@ 75° @80"

(DBA = /ADB = (180° - 130°) = 2 = 25°
x=180°—(25°+75°) = 80°




ol
XS
o|J
ol
N
o
xn
ojn

A

Y
T o
o B
S
LS
NI o_,._
o) o
oy
G
< N
o) 73
NI~
= A
o ™
N
°of o
T
NN
T "
oo ook




olow

=

=

C

]
=]

AOCB(ASA §h
lo]7} .

®)
©

1—)
1—)..

=
=

Z
Z

A

A
14 AOAD
=0D

O

o] tijdo] Waskil

BC.--O

/OAD = /OCB (

/ODA = /OBC (
OC, OB

9, ©, © ¢

APHY ABCDOl A BeHAE D, d ASH

3

AD

[e]

g]

RiE
o

OA

AQ7¥)

o

oju

)

Ko
el

el




12.

Y7V E, F2+ 512, BC = 15cm , DC = 12¢

A E D
|
|
12cm
B~E 15cm C

@ 1lcm @ 2cm ®)3cm @ 4cm ® 5em

HAIHF ABCD oA /B¢ /D 9] o] 5E A o]
L2 7z

m

B

(EBF = %[B = %AD = /EDF---Q)

/DEB = 180° - /EBF = 180° — /EDF = /BFD---©

O, ©°M oEBFD = + &9 9] 2717t Z42t gonz
A ot

(EDF = /DFC (-~ 94Z}) 0|22 ACDF & °] 584zt ot
- FC =DC = 12cm

.. DE=BF=BC-FC = 15-12 = 3(cm)

ofl




13. ohg2 & iAol AR b2 AL o] 5Hahd Byt

il
Zsle BAolth, i~ nof Eojd Ao g 22 e A

B C

[7}4] oABCD 9|41 OA = OC, OB =
[4#] AB//DC, AD //BC
(5] AO0AB£} AOCD oA
OA=0C,0B=[ 1 |(H)
(AOB = £COD ( )
kAl AOAB = A0CD ( %) of| A
L=

/OAB = olm g
~AB//DC---®

np712 2 AOAD = AOCB ol A
[ v ]=,0CBeln=

- AD//BC---©

@, ©°ll 2l5t] nABCD & HPAtAG o},

@® 7 :0D @ v : grzmz|zr ® Tt : SAS
@ = :/0CDh (Yo @ /ODA

/OAD = /OCB




14. o 297 2 0ABCD 7} BaAAgo] HE ok x, y o] 327

15+2y~
/ \
8:1:—4i7\; /2/$+y
B~~17---C
O x=4y=1 @ x=3,y=1 ® x=4y=1

@x:5,y:1 ® x=5y=2

B ‘
154+2y =17, 2y =2

sLy=1

3x—4=2x+1

SLX=09




15. o5 I3 Zo] AD //BC Yl SHAH2E ABCD 7t it AD =
6, CE =2, /ZABC =70°¥ o, x, y2] Zt2?

--6-<_
73
70°
pQ B30
eyt
® x=15° y=12 @ x=20°y=38
® x=30°y=8 @ x=30°y=10

@x:20°, y=10
B ‘

/B+ /D =180°°|2&

(D =180°-70° = 110°°]t}.

" /x=110°-90°=20°

A AdA BC W& 40 2 Het ohi

o--6-<_
A
N0 1,2\~
P EC
—y_--

AABH = ADCE= RHA &50]22 BH = EC o]t}
L BC=2+6+2=10




16. t©h& 193} 2ol AB//CD©]al ADCE = 30cm?2, ADBC = 15¢m?
o of, oACED ¢ Ho|=?

A
B C E
@ 25cm? @ 30cm? ® 35cm?
@ 40cm? 3)45cm?

AB//DCo]lE2 AACD ¢} ADBCE ¥¥ CD 7} &1 =o]7}
gonz yo|rt Zrh,

OACED = ADCE + AACD = ADCE + ADBC

- OACED = 30 + 15 = 45(cm?)




17. oL 183 28 AABCOJA AE: EC =3:4,BO : OE = 3 : 2
otk AEOC ©] Wo|7F 8cm? & W, AABC 9] W ol=?

A
D
9)
B C
@ 20cm? @ 24cm? ® 28cm?
@ 32cm? 3)35cm?

AEOC S} ACOBOA] ol 1 WHL 9. 30|82
AEOC = ACBE x

_ 2
2+3 8(em)

.. ACBE = 20(cm?)

AABE ¢} ABCE 94| =o]= 1 @2 3: 40| B2

ACBE = AABC x

3+4
. AABC = 35cm?




18. ThS 13} o] AD//BC ¢l Altka]E ABCDOA] AAOB = 80cm?
,2DO = OB ¢ uf, aADBC 9] Wel&?

0)
B C
® 180cm? @ 200cm? ® 220cm?
@®)240cm? ® 260cm?

AAOB = ACOD = 80cm?

T, 2DO=0B o2&

- ABOC = 160cm?

w2} ADBC = ACOD + ABOC = 80 + 160 = 240(cm?)




S ABCD 7} At

19. o= 35 mt

_C
M

[aa)]

AC1BD

@

® AD//BC

=DO

@ BO




20. TS 7o HaArEE ABCD oA AC //EF o] AAED 9] Ho]7}
20cm? ¥ o], AACF 9] Yo]=?

A D

E
O 16cm? @ 18cm? @ 20cm?
@ 22cm? ® 24cm?

AB//DColB= W1} =0]7} 211, AAED = AACE©]t}.
AC //EF o]|B& 9} o|7} 211, AACF = AACE©|th.

. AACF = 20(cm?)




